



Kistormás Községi Önkormányzat

Kistormás Dózsa utca 2.

Tel:(74) 674-716.

MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerinti jogkörömnél fogva

Kistormás Község Önkormányzata Képviselő-testületének éves közmeghallgatását

**2019. november 15-én (pénteken) 18.00 órára
összehívom.**

Az ülés helye: Kistormás, Faluház, Dózsa Gy. utca 2.

Napirendi javaslat

1.) Kistormás Község önkormányzatának tevékenysége az elmúlt egy évben és a jövő lehetőségei

Előadó: Pintér Ferenc polgármester– szóbeli előterjesztés

2.) Indítványok, hozzászólások, egyebek

Kistormás, 2019. november 5.

Pintér Ferenc s.k.
polgármester

KISTORMÁS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2019. november 15. napján megtartott közmeghallgatásának

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Kistormás Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. november 15-én** (pénteken) 18.00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Kistormás, Faluház tanácskozó terme

Jelen vannak:

Pintér Ferenc	polgármester
Farkas Krisztina	alpolgármester
Andrási János	
Borza Ferenc	
Péterné Borza Nikolett	képviselők

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

dr. Herczig Hajnalka	jegyző
Vislócki virág	jegyzőkönyvvezető

Pintér Ferenc polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy 5 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és azt megnyitja. A lakosság részéről 8 fő érdeklődő jött el.

Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Módosítási javaslat nem érkezik.

A képviselő-testület a napirendet 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a módosítás szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

1.) Kistormás Község önkormányzatának tevékenysége az elmúlt egy évben és a jövő lehetőségei

Előadó: Pintér Ferenc polgármester – szóbeli előterjesztés

2.) Indítványok, hozzászólások, egyebek

Ezután rátérnek a napirendek megtárgyalására.

1.) Kistormás Község önkormányzatának tevékenysége az elmúlt egy évben és a jövő lehetőségei

Előadó: Pintér Ferenc polgármester – szóbeli előterjesztés

Pintér Ferenc polgármester: Néhány szóban az idei évről:

Viszonylag mozgalmas év volt. Szerencsére jó néhány pályázatot sikerült kivitelezni. Van most egy, ami nyert: ennek az épületnek a tatarozása. Tavasszal lesz csak elkezdve, mert jön a tél és nem biztos, hogy jó lenne megcsinálni. Van két pályázatunk, amit sajnos tartalék csoportba helyeztek a Magyar Falu programban: Dózsa utca újraaszfaltozását, illetve a Petőfi utcánál a Réka-bejárót a Cseh Imiéig egy ilyen murvás út lenne. Földútra nem egyszerű szilárd burkolatú utat csinálni. Engedélyezésnek utána járni. Időbe nem fért bele. Illetve egy eszközbeszerzésünket tették tartalék listára. A kis traktorunkat gondoltuk, hogy lecseréljük újra. Ezt eladnánk, így az ára megmarad a falunak és lesz egy traktorunk is.

Sok rendezvényünk volt idén, gyermeknap, falunap, családi nap, szüreti fesztivál. Szerintem jól sikerült rendezvények voltak. Szerencsére mindegyiken sok ember volt, a visszajelzések is azt mutatják, hogy jók voltak. Még idén tervezünk egy Karácsony előtti bált december 14-én. Igazából zárul az év.

Péterné Borza Nikolett képviselő kiegészíti, hogy december 21-én Falukarácsonyt szerveznek.

Többen kérdezték, miért van az, hogy főállásban vagyok, de még dolgozni járok. Ennek van egy egyszerű oka, felmondási időnek hívják, ezt ki kell tölteni. Ezen felül volt egy másik oka is.

Röviden ismerteti ezt a másik okot, ami a munkahelyéhez kötődik.

Majd folytatja:

Januártól itt leszek főállásba, ki lesz írva a hivatalos fogadónap. Remélem, hogy a munkásainkra is jobban rá tudok nézni.

Jövő évre előreláthatólag JETA-kiírások lesznek. Arra még összeülünk, hogy mit tegyünk ezekbe a pályázatokba.

A JETA-val kapcsolatba, ami járda lett csinálva: ezt is hallottam már, hogy nem valami szépek lettek. Igaz, tényleg. De azt is mérlegelni kellett, hogy ebből az összegből legalább egy használható szakaszt csináltunk.

Vannak nagyon sürgős dolgok, amiket csinálnunk kellene. Pl. Kossuth utca, iskolaépület, templom. Tudnánk térköves járdát csinálni, öt év JETA-ja rá menne, és közben összedőlné ez, összedőlné az. Csináltunk egy egyszerű, használható járdát. Először csináljunk meg mindent, és utána visszatérhetünk a járda témára, olyat, amelyet akarunk, szépet, modernebbet. Tényleg használhatatlan volt, nem lehetett elmenni.

A hónap végén lesz egy testületünk, ott lesz a tűzifa elosztás, ami minden évben nehéz. Nem sikerült úgy elosztani, hogy mindenkinek jó legyen. Megpróbáljuk a legjobbat, de biztos lesz, akinek így sem fog tetszeni.

Dióhéjban ennyit szerettem volna elmondani. Ha van kérdés.

Borza Ferenc képviselő hozzászólást intéz.

Borza Ferenc képviselő: Annyit szeretnék hozzátenni, amit kihagytál, hogy megépült ez a színpad társadalmi munkából, amit mindenkinek köszönjük, aki részt vett benne. És reméljük, jövőre is folytatódni fog. Amíg össze tudunk fogni és tudunk egy-két dolgot egyedül csinálni, és úgymond a szakmunkáért nem kell fizetnünk, azt ezután is megoldjuk. Fiataloknak, időseknek, ha csak egy napra is, de még egyszer köszönjük a segítséget.

Pintér Ferenc polgármester: A színpadhoz egy tetőt is akarunk csinálni.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**115/2019. (XI.12.) önkormányzati határozat
a Polgármester beszámolójának elfogadásáról**

Kistormás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját Kistormás Községi Önkormányzat 2019. évi tevékenységének értékeléséről, illetve a következő évi lehetőségeiről elfogadja.

2.) Indítványok, hozzászólások, egyebek

Pintér Ferenc polgármester várja a kérdéseket.

Póra Jánosné megkérdezni, hogy nincs-e olyan lehetőség, hogy buszmegállót a falu végére tenni. Olyan sok idős van, messze kell lejönni. Hova kell ezzel fordulni?

Pintér Ferenc polgármester elmondja, hogy a hónap folyamán megy a Volánhoz, többek között a menetrenddel kapcsolatosan, egyben a buszmegálló ügyét is jelzi.

Andrási Jánosné hozzáfűzi, hogy korábban már próbálkoztak buszmegálló ügyben, de a közút nem engedélyezte a kanyar és biztonsági okokból.

A polgármester hozzáteszi, hogy a zebra felfestetése is akadályba ütközött, továbbá anyagilag is megterhelő lett volna.

Ezután a lakosokkal együtt a kanyart és annak veszélyeit elemzik. Majd megoldások (tükör) és lehetséges buszmegálló-helyszínek merülnek fel.

Borza Ferenc képviselő megemlíti, hogy a korábbi polgármester egyszer már utánajárt, de akkor is a Közút nem engedte.

Fazekas Anikó érdeklődik a kerékpárút után, hogy mikor lesz belőle valami.

A lakosok megjegyzik azt a félreértést, miszerint már el is készült és átadásra került.

Pintér Ferenc polgármester elmagyarázza a félreértés okát.

dr. Herczig Hajnalka jegyző tájékoztatja a lakosokat, hogy a költségvetését a projektnek lecsökkentették, emiatt változtatni kellett a terveket, és ez most a közlekedési hatóságnál van engedélyeztetésen, már fél éve. Ha az engedély megvan, és lebonyolódik a közbeszerzés, talán jövő nyáron elkezdik építeni és őszre átadják.

Ezután a közbeszerzési eljárásról ejt néhány szót. A legkedvezőbb árajánlatot nyújtó kivitelezőt kell elfogadniuk, sajnos kötöttek a szabályok.

Póra Jánosné érdeklődik a szennyvíz hozzájárulás lejártával kapcsolatban. A kérdése, hogy a pénzügyhatóságnál jelezni-e kell a lejáratot. A szerződés szerint idén decemberben lejár.

dr. Herczig Hajnalka jegyző megerősíti, hogy, ha nem lett beállítva a vége, akkor mindenképpen jelezni kell, ugyanis az önkormányzat nem tudja visszautalni. Viszont a hivatalba nem kell jelezni, csak a pénzügyhatóságnál.

Fazekas Anikó megkérdezi, hogy a Kossuth utcában az árkolást folytatják még vagy befejezték.

Pintér Ferenc polgármester tájékoztatja, hogy egyenlőre nem, mert a Kónyáék feletti vízelvezetést kell először megoldani. Saját erőből nem tudják, várhatóan pályázati lehetőséget keresnek.

dr. Herczig Hajnalka jegyző megjegyzi, hogy magánterületre nem pályázhat az önkormányzat.

Pintér Ferenc polgármester elmondja, hogy a legnagyobb gond a magántulajdon. Ha nem járulnak hozzá, ők nem mehetnek oda. Amíg az ott lakók egymással nem tudnak megegyezni, az önkormányzat nem tehet semmi sem. Jelezték is, hogy két éve megy ez az ügy, hát emiatt.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy a polgármester leültette tárgyalni a gazdákat és a lakosokat. Akkor született egy megállapodás, ám a terület tulajdonosa visszamondta, nem engedte.

Fazekas Anikó felveti, hogy akkor neki is a felette lévő tulajdonossal kellene egyezkednie, mert a lakosok nem tehetnek arról, hogy a víz elvitte a hidakat és kárt okozott.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy peres úton lehet egyezkedni, de nem biztos, hogy ér annyit. Villámárvíznél ez inkább vis maior, de nem biztos, hogy adnak rá támogatást.

Megoldás: az ott lakóknak kell egyezkedni, hogy hol vezessék le a vizet. A gazdák hajlanának rá.

A polgármester megosztja tapasztalatát arról, amikor ezek a nagyobb vízáradatok lejöttek. Szakemberrel is beszélt, aki elmondta, hogy nem csak elvezetőket kell építeni, hanem csillapítani is kell a vízmennyiség erejét.

dr. Herczig Hajnalka jegyző véleménye szerint a betonárok jobb megoldást jelenthet, mert különben folyamatosan újra kell mélyíteni az árkokat.

A vízelvezetés több településen problémás, nem maradtak önkormányzati utak, területek, amivel könnyebben megközelíthetnék a kritikus területeket.

Andrási Jánosné megkérdezi, hogy nem lehetne erdősíteni.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy kötelezni nem lehet, de ha van annyi területe, hogy olyan növényzetet ültessen, ami megfogja, akkor lehet.

Lakatos Józsefné megjegyzi, hogy ez nem állapot, hogy a nagy esőzéseknél az udvarokba lemossa a mezőgazdasági hulladékot.

Fazekas Anikó észrevételezi továbbá, hogy a közmunkások nem mennek fel a Kossuth utca végéig, hanem korábban visszafordulnak, arra felfelé már nem szedik a szemetet.

Ezután a közmunkásokról esik néhány szó.

Andrási Jánosné elmondja, hogy vidéken is van szabályozva az állattartás. A falu közepén ott

vannak a birkák. Esős idővel kimos onnan mindent, a szagról nem is beszélve.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy az állategészségügynek lehet jelezni a problémát. A hivatalhoz egyelőre nem érkezett ilyen jellegű megkeresés. Ha érkezik, továbbadásra kerül.

A polgármester vállalja, hogy beszél a tulajdonossal és felhívja a figyelmét.

A lakosokat továbbá az is zavarja, hogy az állatokat a közkútról itatja..

A közkifolyók kapcsán felmerül, hogy egy van a településen, ez nagyon kevés, vissza kellene állítani. Van, aki erről hord vizet, vagy akinek szűkítették és rákényszerül.

A polgármester elmondja, hogy az E.R.Ö.V. Zrt.-hez tartozik, de nem egyszerű visszatetni. Amikor a baleset történt, azután is csak nagyon nehezen akarták visszatenni.

Végül a lakosok kérik, hogy a polgármester mutassa be az alpolgármester.


A polgármester ismerteti, hogy Farkas Krisztina az alpolgármester, ő helyettesíti. Továbbá az önkormányzati bizottságot is bemutatja: elnöke Borza Ferenc, tagjai: Andrási János és Péterné Borza Nikolett.

Nincs további kérdés. A polgármester megköszöni a lakosok részvételét, és további megtárgyalni való nem lévén berekeszti a közmeghallgatást.

kmft.


Pintér Ferenc
polgármester




dr. Herczig Hajnalka
jegyző